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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ενημέρωση σχετικά με τη συνάντηση στο υπουργείο Εργασίας 
για την ένταξη των οικοδόμων στα 800 ευρώ 

 

Μετά τη συνάντηση που πραγματοποίησε η Ομοσπονδία μας, στις 11 Νοέμβρη, στο υπουργείο 
Οικονομικών, άμεσα, πραγματοποιήσαμε νέα συνάντηση με την πολιτική ηγεσία του υπουργείου 
Εργασίας, ώστε να θέσουμε το αίτημα της άμεσης οικονομικής ενίσχυσης των οικοδόμων, των ανέργων 
και εργαζομένων στον κλάδο των Κατασκευών με την ένταξή τους στο μηχανισμό των 800 ευρώ, λόγω 
της πανδημίας του κορονοϊού και του lockdown, που ισχύει από τις 5 Νοεμβρίου. 

Συγκεκριμένα, η αντιπροσωπεία της Ομοσπονδία μας και του Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας, 
συναντήθηκε με την κα Στρατινάκη, Γενική Γραμματέα του υπουργείου Εργασίας, όπου αναλυτικά 
εξηγήθηκε η επείγουσα ανάγκη στήριξης όλων των οικοδόμων. 

Από την πλευρά του υπουργείου, αρχικά, τοποθετήθηκαν αρνητικά στο αίτημά μας προβάλλοντας το 
επιχείρημα ότι «τώρα οι συνθήκες δεν είναι ίδιες όπως τον Μάρτη και η απόφαση της κυβέρνησης 
αφήνει απέξω από οποιονδήποτε μηχανισμό στήριξης τους οικοδόμους, αλλά και εργαζόμενους άλλων 
κλάδων που δεν έχουν άμεσο εργοδότη, κάποια εταιρεία, έτσι ώστε να μπορούν να βγουν σε αναστολή». 
Στην ουσία, η απάντηση που μας δόθηκε είναι ότι όσοι δεν μπορούν να βγουν σε αναστολή ακόμη και αν 
έχουν σταματήσει την εργασία τους λόγω του lockdown είναι καταδικασμένοι να πεινάσουν. 

Η απάντηση της Ομοσπονδίας μας ήταν ότι, σήμερα, είναι δέκα φορές περισσότερο αναγκαίο από ότι 
ήταν στην πρώτη φάση της πανδημίας του κορονοϊού να στηριχτούν οι οικοδόμοι και άλλοι 
εργαζόμενοι. Ότι είναι εξοργιστικό να μοιράζονται χρήματα με το τσουβάλι στους επιχειρηματίες και 
όχι σε αυτούς που έχουν πραγματικά ανάγκη στήριξης. 

Κάτω από την πίεση, η κα Γενική Γραμματέας του υπουργείου αναδιπλώθηκε και μας είπε πως θα 
εξετάσει πιο διεξοδικά το αίτημά μας για στήριξη των οικοδόμων με χρονικό ορίζοντα το τελευταίο 
δεκαήμερο του Δεκέμβρη. Σε καμιά περίπτωση όμως δε δεσμεύτηκε για ένταξη των οικοδόμων στα 
800 ευρώ. 

Για μια ακόμη φορά αποδεικνύεται ότι η κυβέρνηση δεν έχει καμιά διάθεση να αντιμετωπίσει τα 
σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. Η μόνη έγνοια της είναι να μοιράσει λεφτά στο κεφάλαιο. Οι 
οικοδόμοι καταδικάζονται και μένουν χωρίς ουσιαστικά μέτρα στήριξης. 

Η Ομοσπονδία μας θα συνεχίσει τον αγώνα και τη διεκδίκηση μέτρων στήριξης των οικοδόμων. 

Καλούμε τα σωματεία μας να δυναμώσουν τον αγώνα και το πλαίσιο διεκδικήσεων. Να γίνει πλατιά 
ενημέρωση σε όλο τον κλάδο για τη στάση της κυβέρνησης και του υπουργείου Εργασίας.  

Ταυτόχρονα, να δυναμώσει η παρέμβασή μας συνολικά για μέτρα προστασίας των εργαζομένων από τη 
διασπορά του κορονοϊού, τόσο στους χώρους δουλειάς, στα μεγάλα εργοτάξια, όσο και γενικότερα. 

Να δυναμώσουμε με τον αγώνα μας την απαίτησή μας για ενίσχυση του δημόσιου συστήματος Υγείας, 
για επίταξη της ιδιωτικής υγείας χωρίς παζάρια και δωράκια στους κλινικάρχες, για ενίσχυση των μέσων 
μαζικής μεταφοράς, με δρομολόγηση περισσότερων λεωφορείων, με προσλήψεις προσωπικού. 

 

Για τη Διοίκηση 
Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας 
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